1)

AZKHZETIY ETTANAAHYHY X TT> TTIPOOAQYX

2 € apIBunTIkA TTp6odo To dBpoIgHa TOU TTPWTOU Kal TOU TTEUTITOU Opou gival -2
Kal To dBpoiopa Tou deUTEPOU KAl TOU £KTOU Opou eivai 2 .
Na ppeite Tnv Tpé0do Kal To ABpoioa Twy EVTEKA TPWTWY OpWV TG .

2) O apxIkocg abog evoc umaAAnAou gival €900 .KaBe xpovo maipvel ab€non oto HIoB6 Tou

€30 . Na ppeite Toio¢ Oa civai o H1aB6¢ Tou og 10 xpovia . Ze Tol1o Xpdvo o HIgB6¢ Tou Ba
eivar €1620;

3) MeTal Tou 4 kai Tou 22 tapepPANOnkav apiBunTikoi evdiduecol WwoTe To dBpoiopa 6Awv

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

TWV dpwv (TepiAappavopévwy Twy 4 kai 22) civar 91.TT6co1 dpoi TapeuPARONnKkav kai Toiol
eivai;

2.70 d1TAavO oxXNAUa £xoupe 1060TTAEUpa Tpivwva .
To Tpiywvo T1 éxel mAeupd a ,To T2 TAeupd %, To T3 TAcupd %. T

2 uvexiCoupe va karaokeudloupe Tpiywva TETold WOTE TO HAKOC TG
TAEUPAG TOU £TTOHEVOU TPIYWVOU va gival kdBe popd ico pe To HIOO
Tou TponyoUpevou .Na PpeiTe ouvapThRoel Tou a

a) To HAKOG TNC TTAEUPAC Tou TpIywvou T

B) To dBpoiopa ameipwy 6pWV TWV TEPILETPWY TWV TPIVWVWV

Y) To dBpoiopa Twyv eupadv TWv TECOAPWY TPWTWY TPIYWVWY.,

2 € YEWHETPIKA TTpoodo pe A< O To dBpoiopa Tou TPWTOU Kal Tou TETAPTOU Opou eival -28
Kdl To dBpoiopa Tou TpiTou Kal Tou éKTou cival -112. Na ppceite:
a) Tnv mpdodo Kar P) To dBpoioua Twv 6 TPWTWV 6pWV TNC

To dBpoiopa Twy ameipwy 6pwv @Bivouoag IM.TT. ival 8 kai To dBpoiopa TWv TETPAYWVWY
Toug civai 24. Na ppeite Tnv mpododo.

2 ¢ pBivouoa I".TT. ye ameipoug 6poug 10XVEl a,,; +d,,, *... = 2d, .Na deifeTe 6TI TO
dBpoiopa 6Awv Twy ameipwy 6pwv TN eival TPITTAAGIO TOU TTPWTOU 6pouU TNG.

Av a,py diadoxikoi 6porl I.TT a,x,p diadoxikoi 6por A.TT kai p,y.y diadoxikoi 6por A.TT
va d¢eieTe OTI : 9.¥-

X v
Ap1BunTikA Kal pBivouoa YeWHETPIKA TTpoodoc £xouv Tov idio TpWwTo dpo Kail n diapopd
™G A.TT. 1goUTal pe Tov Adyo Tng I.TT. To dBpoiopa Twv TEoodpwY TTPWTWV OpWV ThG
A.TT. ivai 19 evh To dBpoiopa Twy ameipwy dpwv Tng I.TT. 1IcoUTaI pe Tov évarto dpo
™ng A.TT. Na PppeBouv o1 dUo mtpdodol.

To dBpoiopa Twv v TPWTWY dpwv piag akoAoudiag (ay) eivar: .= 2%+ x VveN.
Na d¢ci§eTe 6T1 n akoAouBia (ay) civar T'.TT. kai va PpeiTe TNV TIUA TOU X.



